
番号 内　　　容 4 3 2 1

1
　学校に行くのが楽し
い。

49 46 4 1

2
　授業はよく分かり楽
しい。

50 45 5 1

3
　自分から発表するよ
うにしている。

32 43 22 3

4
　図書室の本や新聞
ををよく読んでいる。

49 31 20 0

5
　学級の友だちと仲
良く遊んでいる。

71 26 2 1

6
　言葉づかいに気をつけ、
友だちを「くん」「さん」で呼
んでいる。

54 37 9 1

7
　体力つくりを行って
いる。

66 26 8 0

8
　先生や友だち、地
域の人に進んであい
さつができている。

66 30 3 1

9
　「喜須来っ子まんてん
リズム」ができるよう努力
している。

55 36 7 2

10
　家でも学校でも好き
きらいをせず食べるよ
うにしている。

58 31 10 1

11
　マスク着用や手洗
いなど、健康に気を
つけて生活している。

73 23 3 1

令和５年度　後期 学校評価アンケート集計結果　(児童　１２月実施)
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□内のＰは「よくあてはまる・あてはまる」の、前期との比較ポイントを表しています。

設問番号の白色は境界が90％以上、黄色は80％台、橙色は70％台、赤色は70％未満で表しています。
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番号 内　　　容 4 3 2 1

12
　わすれ物をしないよ
うに気をつけている。

60 33 7 0

13
　そうじの時間はいっ
しょうけんめいしてい
る。

75 21 3 1

14
　学校であったことを
よく家の人に話す。

64 19 14 3

15
　宿題や家での勉強
は進んでするようにし
ている。

60 32 6 2

16
　先生は勉強で分からない
ところは、よく分かるように
教えてくれる。

74 22 4 0

17
  先生はよいことをするとほ
め、悪いことをするとしかっ
てくれる。

78 19 2 1

18

　先生は、学級でいじめや
けんかがあったとき、話を
聞き解決するようにしてくれ
る。

77 20 2 1

19
　こまったことがあれば、先
生に相談するようにしてい
る。

51 32 14 3

20
　学校のきまりをま
もっている。

69 29 2 0

21
　学校の行き帰りは交
通ルールをまもって
いる。

80 17 2 1

22
　防犯ブザーをいつ
も持って外出してい
る。

39 30 18 13

23
　家でよくお手伝いを
している。

46 38 15 1
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